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У США затримали солдата,
який виграв 400 тисяч
доларів на ставках про
затримання Мадуро
04:43 24.04.2026 Пт

Ганон Кен Ван Дайк знав заздалегідь про затримання
Мадуро, оскільки був учасником операції

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: американські військові (Getty Images)

Федеральна влада США звинуватила солдата спецназу у
шахрайстві через використання секретної інформації про
спецоперації у цілях власного збагачення.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство
Юстиції США.

Читайте також: Трамп опублікував перше фото Мадуро після
затримання

Йдеться про військового Ганнона Кен Ван Дайка, який брав
участь у спецоперації по захопленню венесуельского диктатора
Ніколаса Мадуро. Спецпризначенець, заздалегідь знаючи про
рейд, робив ставки на ринках прогнозів на успішне захоплення
Мадуро військовими США.

В результаті Ван Дайк виграв понад 400 тисяч доларів завдяки
конфіденційній інформації, яку він не мав права
використовувати згідно законодавству.

"Ринки прогнозів не є притулком для використання незаконно
привласненої конфіденційної або секретної інформації для
особистої вигоди", – сказав Джей Клейтон, прокурор США у
Південному окрузі Нью-Йорка на Мангеттені, де були висунуті
звинувачення проти військового.

У своїй заяві він додав, що ті, кому довірено охороняти
таємниці країни, зобов'язані захищати їх та
військовослужбовців, а не використовувати цю інформацію для
особистої фінансової вигоди.

Спецпризнаценцю висунуто звинувачення за трьома пунктами
звинувачення у порушенні Закону про товарні біржі, кожне з
яких передбачає максимальне покарання у вигляді 10 років
позбавлення волі.

Нагадаємо, 3 січня Сполучені Штати розпочали масштабну
операцію проти Венесуели, зокрема авіаудари по Каракасу та
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інших регіонах країни.

В першу ж добу операції було затримано венесуельского
диктатора Ніколаса Мадуро разом з його дружиною Сілією
Флорес. Їх вивезли до США, наразі триває судовий процес
згідно зі звинуваченнями у наркоторгівлі, незаконному
зберіганні зброї, тощо.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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